



В Ленинском районе города Перми мужчина осужден за повреждение и уничтожение имущества строящегося учебного корпуса



Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего электрогазосварщика. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 168 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2022 года виновный, находясь на объекте строительства учебного корпуса Пермского авиационного техникума имени А.Д. Швецова, самовольно приступил к выполнению работ по резке арматуры сварочным аппаратом, намереваясь ускорить завершение работ и получить за них сдельную оплату. От падения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

раскаленных частиц при резке металла произошло возгорание плит из легковоспламеняющегося материала. В результате пожара застройщику причинен ущерб на сумму 7,5 млн. руб., который возмещен страховой компанией.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. руб. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1875591>